

# 多证合一改革新增13个涉企事项

## 原“六十二证合一”变“七十五证合一”

本报泰安5月7日讯(记者 梁敏)

5日,泰安市人民政府网站发布了《泰安市人民政府办公室关于公布第三批纳入“多证合一”改革整合事项的通知》,事项清单包含“旧手机交易业特种行业备案”“电梯维保单位备案”“报废机动车回收拆解业备案”等13项。

通知显示,为进一步深化简政放权改革,持续优化营商环境,提升政府服务水平和工作效率,经市政府同意,自2019年5月底起,在原“六十二证合一、一照一码”的基础上,将公安、交通运输、商务、地方金融监管、应急管理、市场监管等6部门分别办理的13项涉企(包括企业、个体工商户、农民专业合作社)证照(备案)事项纳入我市“多证合一”改革范围,实行“七十五证合一、一

照一码”。

事项清单涉及公安部门的有机动车租赁业备案、寄卖业备案、旧手机交易业特种行业备案、报废机动车回收拆解业备案;涉及交通运输部门的是三类机动车维修业备案;与商务部门有关的是对外贸易经营者备案登记、洗染业经营者备案;涉及市场监管部门的业务是电梯维保单位备案;此外还包括地方金融监管部门的期货公司变更境内分支机构营业场所备案、期货公司变更境内分支机构经营范围,以及期货公司终止境内分支机构等。

通知要求,各级、各有关部门和单位要根据“多证合一”登记改革要求,加强系统内部工作协调,确保改革前后业务管理有序衔接。要全面推进“双随机

一公开”机制,按照“谁审批、谁监管,谁主管,谁监管”的原则,强化主动监管、认真履职意识,明确监管责任。要加强部门间的协调配合,健全工作机制,完善工作流程,推进信息共享应用,加速推进“七十五证合一、一照一码”营业执照的推广,实现不同区域、不同行业的互认和应用,使改革成果惠企利民。

此前,泰安市市场监管局企业注册局局长魏萍在接受采访时表示,“多证合一”改革不仅能为企业节省大量时间成本和精力,也节约了制度性成本,同样的信息和材料一次采集、一网共享,整合多种证照的“一照一码”营业执照成为企业的唯一身份证,它具有唯一性、兼容性、稳定性、全覆盖性的特征,通过“减证”达到了“简政”,真正做到了

让“数据多跑路”,让“群众少跑路”,大大缩短了企业从筹备开办到进入市场的时间,为泰安营造了便利宽松的创业创新环境。新环境。

近年来,泰安市市场监管局积极聚焦商事制度改革和“放管服”改革,持续放宽市场准入,创新服务方法,深化监管措施,实施“六十二证合一、一照一码”改革,进一步优化了泰安营商环境,促进了经济高质量发展。截至今年3月,泰安市实有各类市场主体39.17万户,同比增长16.18%;注册资本(金)7658亿元,同比增长23.60%。其中,实有企业9.05万户,同比增长21.20%;企业注册资本7086.53亿元,同比增长24.49%。制度的创新促进了泰安市经济的快速发展。

# 耳聪堂助听器

在母亲节、全国助残日相继来临之际,本店**5月11—12日特举办现场定制、听力筛查、产品销售优惠活动**。听力专家高级工程师亲自坐诊,解读您所需求,届时欢迎您光临体验。

智能科技全新技术应用到助听器上,让您更清晰、舒适聆听不一样的声音,享受科技飞速发展的新技能。

咨询电话:**0538—2196199 2187779**

地址:一店:泰安市东岳大街368—10号(公交公司站下车即到) 二店:康复路7号(泰安市中心医院门诊大楼西60米路南)



**高速护坡放羊  
隐患不容小觑**

5月5日下午,泰安高速交警东平大队民警在G35济广高速巡逻时,发现一名老人在高速路护坡上放羊,羊群在高速护栏边吃草,存在安全隐患。

民警担心羊群冲上高速公路,干扰车辆正常行驶,于是马上停车协助老人将羊群赶出高速路边。

民警告诉老人这样放羊很危险,疾驶的车辆会让进食的羊群受到惊吓,万一羊群冲到高速路上,很容易引发交通事故,他人身处险境,同时放羊者还要承担相应的责任。民警将老人劝离后,对该路段的护栏护网进行了细致检查。

本报记者 张伟 通讯员 王磊